

荣获全国先进称号 树立法律服务标杆

本报讯(记者李亮 通讯员陈义)近日,全国法律援助和公共法律服务工作先进集体、先进个人表彰大会在北京召开。内蒙古三恒(准格尔)律师事务所在会上受到表彰,获得“全国公共法律服务工作先进集体”荣誉称号,这是鄂尔多斯市唯一获此殊荣的律师事务所。

预警隐患想在前 确保安全走在先

阿拉善讯 近日,阿拉善盟旗两级“路长”组再次出发,沿S218线至吉兰泰镇、S508线至敖伦布拉格镇督导检查基层派出所道路交通安全管理工作。

吉兰泰镇原为工业重镇,随着大部分厂矿的搬迁,吉兰泰派出所的工作职能也随之发生变化,道路交通安全管理工作重点针对途经国道省道重点路段、平交路口以及易发生交通事故的弯道处。敖伦布拉格镇的道路交通管理工作较为复杂,敖伦布拉格派出所实行“所队合一、一警多能”工作模式,对辖区道路进行立体化交通管控。

盟公安局督导组二级高级警长红卫星在督导S311省道524公里路段时,调研了该路段实施夜间交通管控情况。阿左旗公安局党委副书记、政委苏民提醒执勤民辅警稳控辖区道路交通安全的同时,注意自身安全。

(赵晓华)

贴近实战大练兵 提升队伍战斗力

阿里河讯 近期,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局开展了全警实战大练兵活动,全面提升民警的综合素质和队伍的战斗力。

训练中,教官按照既定训练科目,围绕“贴近实战、服务实战”的训练原则,先后开展了规范使用警械、合理佩戴装备、无人机操控、实弹射击、“红蓝对抗”等科目训练。

通过此次大练兵,进一步提升了参训民警的实战能力。下一步,该分局将按照实战大练兵工作部署,继续深入推进实战大练兵,着力打造一支政治立场坚定、实战本领过硬的公安队伍。

(代宝成)

强化检查督导 提升执勤形象

锡林郭勒讯 春夏之交,武警内蒙古总队锡林郭勒支队根据任务需要,扎实开展执勤能力形象提升活动,进一步强化哨兵“有令必行、有禁必止”的良好作风,不断提高执勤工作精细化管理水平。

该支队执勤中队根据活动安排,围绕“一学三练”和“五比五看”内容,着力在哨兵“四个一遍”和“清单式”能力提升、执勤形象等方面下功夫、求实效,坚持每周利用半天时间组织哨兵学习《执勤规定》,结合每周队列训练,纠正哨兵交接不规范等问题。

支队机关结合日常工作,加强哨兵执勤检查督导,对活动开展情况进行定期讲评,不断推动活动走实走深,确保活动取得良好效果。

(郭成 孙阳 郭明远)

推广使用“零钱包” 日常消费更便捷

本报讯(记者白文飞 通讯员阳晓娜)出门旅游、探亲访友、日常生活消费,不可避免会用到小额人民币现金支付,根据客户强烈的“换零钱”需求,近日,呼和浩特市农行鼓楼支行提前部署,在所辖网点全覆盖推广“零钱包”快捷兑换服务。

该支行定制了“零钱包”,工作人员将小额钞票提前装入“零钱包”,包括50元、20元、10元、5元、1元等常用小额钞票。客户来到网点后,如需进行“零钱包”兑换,可与大厅经理沟通后优先办理。由于事先准备充分,客户兑换过程快捷顺畅。

近年来,鄂尔多斯市准格尔旗司法局在旗委、旗政府和上级司法行政部门的大力支持下,加快推进构建“宽领域、深层次、高水平”的公共法律服务平台,创新实施全旗一村(嘎查、社区)一法律顾问服务新模式,深入推动万名律师进乡村、暖城公益法律服务活动向纵深发展,以满足群众法律服务需求为导向,从点滴法律服务工作做起,持之以恒为基层群众提供优质高效的公益法律服务。内蒙古三恒(准格尔)律师事务所受到司法部的表彰奖励,标志着准格尔旗司法行政公共法律服务工作迈上了一个新台阶。

加强执法监督指导

本报讯(记者李谱新 通讯员王董东)近期,鄂尔多斯市交通运输综合执法支队成立行政执法指导组,先后赴达拉特旗大队、伊金霍洛旗大队及其辖区多家危险货物运输企业开展现场指导监督。

指导组深入实地,对安全生产监管重点问题开展督查,督促相关单位和部门真查真改、立行立改,同时从强化安全监管能力、加强安全宣传教育等方面开展专项指导,并针对存在的风险隐患,出具综合行政执法指导意见书。此外,指导组还针对基层执法

人员在行政检查、行政处罚中存在的难点问题,现场开设执法业务指导“小课堂”,就如何规范制作执法案卷、完整留存执法证据、记录违法事实等方面的知识进行“面对面”讲解,有效提升了基层执法人员执法规范化水平。

提升基层执法质效

人员在行政检查、行政处罚中存在的难点问题,现场开设执法业务指导“小课堂”,就如何规范制作执法案卷、完整留存执法证据、记录违法事实等方面的知识进行“面对面”讲解,有效提升了基层执法人员执法规范化水平。



排查整治隐患 筑牢安全防线



近日,通辽铁路公安处四合永车站派出所开展了线路隐患排查整治工作,督促铁路部门及时整改隐患,筑牢线路安全屏障,确保铁路运输绝对安全。张杨摄

推进党纪学习教育

兴安讯 为深入推进党纪学习教育,营造学纪、知纪、明纪、守纪氛围,近日,兴安盟消防救援支队党委组织党员干部在保安沼监狱开展了党纪学习教育警示教育活动。

在监狱工作人员的引导下,大家参观了服刑人员宿舍、活动室、阅览室、反腐倡廉警示教育展厅等场所,并现场聆听一名职务犯

“美猴王”现场宣讲

本报讯(记者王欣 通讯员史一力)4月26日,呼和浩特第二监狱联合内蒙古新华书店有限责任公司共同邀请86版《西游记》孙悟空的扮演者章金莱开展“铸牢中华民族共同体意识、传承中华优秀传统文化”宣讲活动。

章金莱现场讲述了他拍摄《西游记》的历

安装电动车车阻系统

乌兰察布讯 近日,乌兰察布市集宁区广场社区用上了“电动自行车车阻系统”,阻车率可达99%。

据社区物业负责人介绍,此前,部分业主不听劝导,擅自将电动自行车推回家中充电,存在严重安全隐患。为杜绝电动自行车上楼现象,社区与相关公司合作,在社区阳光华城

永葆清廉政治本色

罪犯刑人员的现身说法。此次警示教育活动中,全体人员上了一堂深刻的廉政课,提醒大家要坚守纪律底线,永葆党员清正廉洁的政治本色。

下一步,该支队党委将以此次参观践学为契机,深入推进党纪学习教育走深走实。

(吴阿丽)

传播优秀传统文化

程和学习成长的心得体会。他用质朴幽默的语言,表达他通过扮演孙悟空这一角色,向广大观众传递孙悟空“苦练七十二变、笑对八十一难”不懈奋进的精神。章金莱的讲述,使服刑人员深切感悟到中华文化的博大精深、感受了猴王坚韧乐观的精神,在潜移默化中增强了民族自豪感和归属感。

加强常态化智能管控

C区安装了16台电动自行车车阻系统,该系统对进入电梯的物体进行抓拍比对,发现电动自行车进入会发出“禁止电动自行车进入”的语音提示和声光报警,并将信号发送到电梯控制系统远程控制电梯轿厢门无法关闭,从而实现了电动自行车上楼的智能管控。

(郭成 唐楠)

上门送案款 服务暖民心

树林召讯 由于申请执行人身患重病无法行走,执行干警能动司法、主动作为,在穷尽执行手段追回全部案款后,通过“上门服务”的形式,为急需钱的申请人送去了“温暖”。鄂尔多斯市达拉特旗人民法院执行局干警再次用行动践行了“司法为民”的服务理念。

申请执行人孙某与被执行人杨某民间借贷纠纷一案,经达拉特旗人民法院审判后,杨某一直未履行生效法律文书确定的给付义务。该案进入执行程序后,法官通过执行查控系统调查了杨某在金融机构、车管部门、不动产登记处的财产状况,并多次前往杨某家中阐明利害关系,讲明执行法律和相关法规,明确告知其拒不履行的法律后果。在情理和法理相结合的疏导下,杨某主动将23300元的案款送到了法院。

拿到案款后,考虑到孙某的身体情况,执行干警立即携带相关文件,赶往孙某家中,帮助孙某办理了领取案款的相关手续,并亲手将现金交到申请人孙某的手中。想群众所想、急群众所急,达拉特旗法院执行干警用实际行动让当事人感受到了司法的温度。

(孙玉平)

关爱残障儿童 传递检察温情

树林召讯 为进一步铸牢中华民族共同体意识,让更多残障儿童享受到阅读的快乐,丰富他们的精神文化生活,近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院号召全体检察人员分享家中闲置的儿童图书,用实际行动为残障儿童健康成长贡献检察力量。

据悉,达拉特旗检察院党员干部带领团员青年走进达拉特旗德康中医医院儿童康复中心,开展了“石榴花开心向党、民族团结一家亲”捐赠爱心图书主题党日活动,将精心挑选的百余本图书捐赠给残障儿童,并对图书进行了分类摆放。活动中,检察人员与孩子们亲切互动,共读图书,引导孩子们在书本的世界中收获知识与快乐。通过交流,让孩子们抒发情感,感受来自社会的关爱。

通过此次活动,不仅激发了检察人员传递爱心的热情,弘扬了中华优秀传统文化,也满足了残障儿童的阅读需求,用“书香”和“检爱”护航孩子们健康成长。

(崔世芳)

走进实训基地 开展安全教育

树林召讯 “人人讲安全、人人要安全”。为全面提升干部职工的安全意识、应急处置及逃生自救能力,近日,鄂尔多斯市达拉特旗司法局组织全体干部职工参观体验了达拉特旗市民安全教育实训基地。

在专业讲解员的带领下,大家通过知识科普、互动体验、实景模拟等形式,了解了灭火自救、心肺复苏、创伤急救、家庭安全隐患排查等多个方面的知识,基本掌握了处置安全问题的正确方式。同时,大家还积极参与了火灾扑救、医疗急救、结绳训练、高坠实训、综合用电、电梯下坠、交通安全、地震逃生等多个场景的体验。

此次参观学习,让大家上了一堂生动的安全教育课,通过学习和体验,全方位感受了各种灾害场景,对工作实操和日常生产生活中最重要、最常用的安全防护和应急处置有了更加深入的了解。干部们纷纷表示,在今后的工作中,要筑牢安全防线,落实安全生产制度,提高警惕,时刻把安全牢记心中,真正从一点一滴的细小处做到“人人讲安全、个个会应急”。

(刘玉芳)

